

В поисках России

Россия - уникальная страна

- Россия - уникальная страна с обширной территорией, которую населяют миллионы людей.
- Россия - единственная в мире страна, омываемая 12 морями.
- Озеро Байкал в Сибири - самое глубокое озеро на Земле. Чтобы заполнить бассейн озера Байкал водами всемирно известных рек (Волга, Дон, Днепр и Енисей, Урал и Обь, Ганг и Ориноко, Амазонка и Темза, Сена и Одер) необходим 1 год.
- Ладожское озеро - самое большое в Европе. Его площадь достигает 400 кв. м.



Россия - уникальная страна

- Хибинские горы - самые высокие горы, расположенные за полярным кругом России.
- Уральские горы, разделяющие Россию на Европейскую и Азиатскую части - самые древние горы в мире.
- Около 600 кв.км. на Алтае покрыты более 800 ледниками.
- Знаменитый российский горнолыжный курорт Домбай известен своими горными маршрутами протяженностью около 20 км.
- В России находится единственный горячий источник, богатый полезными свойствами минеральных вод в Ессентуках и известный своими гидросульфидными ваннами.
- Легендарный Транссибирский маршрут проходит через 8 временных зон в России, начинаясь в Москве и заканчиваясь точкой прибытия в Пекине (Китай). Протяженность маршрута - более 9000 км
- Протяженность самой близкой территории между Россией и Америкой составляет 4 км.

10 удивительных фактов о России

Площадь России можно сравнить с площадью планеты Плутон. Наша страна занимает на земном шаре площадь 17 млн. кв. км, а планета около 16,6 кв. км.



10 удивительных фактов о России

Многие иностранцы искренне считают, что в России очень холодно. Но это далеко не так: все ее крупные центры находятся в умеренном климатическом поясе, а не за полярным кругом.



10 удивительных фактов о России

Семь чудес России :

- озеро Байкал, самое глубокое на Земле;
- долина гейзеров в камчатском заповеднике;
- Петергоф с его чудесными фонтанами;
- Собор Василия Блаженного;
- Мамаев курган, известный своей древней историей;
- Эльбрус – высочайший вулкан на Кавказе;
- столбы выветривания на Урале, в республике Коми

7 чудес России



10 удивительных фактов о России

Столицу государства по праву можно было бы назвать восьмым чудом России. Москва – это не только огромный мегаполис, но и город, считающийся одним из наиболее дорогих в мире.

Уровень зарплаты в провинциальных городах, даже расположенных поблизости, в разы отличается от московского.



10 удивительных фактов о России

- Санкт-Петербург можно назвать Северной Венецией, т. к. 10% этого города покрыто водой. А мостов и каналов здесь больше, чем в настоящей, итальянской Венеции. Петербургский метрополитен – глубочайший в мире!
- Самое маленькое метро – всего в 5 станций – находится в Казани.
- Оймякон является самым холодным населенным пунктом.

Российское образование

Качество российской системы образования сказывается на культурном развитии ее населения. Уровень грамотности русских людей благодаря всеобщему обязательному образованию очень высок по сравнению с другими, более экономически развитыми, странами. Сегодня в стране имеется почти 1000 аккредитованных высших учебных заведений.



О культуре России

Культура русских людей – их доброжелательность, гостеприимство и широта натуры. Россиянам чужда «американская» улыбка – улыбаться без повода незнакомым людям считается признаком фальши либо легкомыслия.



Русские дачи

Феномен русской дачи известен во всем мире. Это понятие считается исконно русским, оно появилось во времена Петра Первого. Царь одаривал своих подданных участками, которые называли – «дача». Сегодня жители многих других стран о привилегии дополнительного загородного дома могут только мечтать.



Малоизвестные факты

Малоизвестным фактом является то, что Россия и Япония формально до сих пор находятся в состоянии войны.

Из-за спора о Курильских островах со времен Второй мировой войны между этими двумя странами так и не был подписан акт о перемирии, хотя на деле дипломатические отношения России и Японии достаточно ровные



Интересные исторические факты о России

- О правителях

С начала правления Николая Первого в 1825 году правители в нашей стране чередуются по принципу «лысый - волосатый». Эта закономерность сохранилась до сих пор.

- О телевидении

В 1992 году бой курантов по телевидению в новогоднюю ночь задержали на одну минуту.

Интересные исторические факты о России

- О деньгах

Двуглавый орёл на монетах - это не герб страны, а эмблема Банка России.

- Научно-исторический факт

В России проживает единственный в мире путешественник во времени. Этот человек - Сергей Крикалёв. Он провёл в космосе более 800 часов, двигаясь с большой скоростью. По теории относительности на больших скоростях замедляется время. Было подсчитано, что космонавт вернулся на Землю на 0,02 секунды моложе.

Интересные исторические факты о России

- О законах

В 1994 году в правительстве принят закон, запрещающий лаять собакам с 23.00 до 7.00. Этот закон действителен и сейчас, но только на территории Москвы. Примечательно и то, что в законодательном акте не прописано, какое наказание понесёт нарушитель

- О науке

М. В. Ломоносов является основателем МГУ, но сам он никогда этот университет не посещал.

- О народе

В Древней Руси кузнечиков называли стрекозами. На Руси "подлинник" - палка, которой били свидетеля преступления.

- Гимн Таиланда написан в 1902 году русским композитором

Интересные исторические факты о России

- О правителях и законах царской России

Иван Грозный не убивал своего сына. В России равенство мужчин и женщин провозглашено на 2 года раньше, чем в США.

У Петра Первого был свой собственный способ борьбы с пьянством в стране. Он приказал давать медали, которые весили более 7 кг, всем провинившимся. Они обязаны были её не снимать течение семи дней.

Интересные исторические факты о России

Рэкетмейкерство - ведомство, заведовавшее приёмом челобитных при Петре Первом.

Николай Первый в качестве наказания провинившимся офицерам предоставлял выбор между несением вахты вне очереди и прослушиванием оперы



Факты из географии

- РФ по площади больше США почти в два раза.
- Транссибирская магистраль соединяет Москву и Владивосток и является самой протяжённой железнодорожной веткой в мире. Сибирская тайга составляет 8% земной суши.
- В начале 1920-х годов город Новосибирск имел два часовых пояса. На левом берегу реки Обь разница со столицей была 3 часа, а на правом берегу- 4 часа.
- 1740 год - самая холодная зима в России.
- После 1703 года Поганые Пруды в Москве стали называться... Чистыми Прудами

Занимательная наука и техника в СССР

- В посёлке Байконур, в Казахстанской ССР, в 1950-х годах был построен деревянный космодром.
- Во время Второй Мировой войны в СССР проектировали летающий танк на базе конструкции танка А-40
- Лазерный пистолет изобретён в Советском Союзе в 1984 году
- Американцы предлагали СССР запускать первыми в космос не собак а негритят.
- Космический прибор, который в Советском Союзе хотели запустить в космос для исследования Марса, во время испытаний показал, что на Земле жизни нет. После этого случая он был отправлен на доработку.

Об известных личностях

- Список подарков на семидесятилетний юбилей Сталина печатался в газетах на протяжении более чем трёх лет.
- Хрущев был рекламным лицом американской компании "Пепси".
- Рокоссовский - маршал одновременно СССР и Польши.
- Владимир Путин, когда служил в КГБ, имел позывной «Моль».